Procvičení početních operací s celými čísly
Pamatuj:

sčítání a odčítání: Stejná znaménka budu Sčítat, Opačná znaménka budu Odčítat. Výsledek má vždy znaménko podle většího čísla.

násobení a dělení: 


mínus krát mínus je plus

 




plus krát plus je plus

 




plus krát mínus je mínus

	- 7 + 11 =
	-14 – 17
	-5 + (-5) =
	21 – 34 =
	- 12 – (-10) =

	14 – (+20) =
	- 10 – (-6) =
	11 – 27 =
	5 – 14 – (-9) =
	11 + (-17) =

	-11 – 30 =
	-12 – (-30) =
	-8 – 19 =
	27 + (-9) =
	-14 – 11 =

	27 + (-36) =
	-17 + (-17) =
	4 – (-4) =
	-12 + (-7) =
	-35 – (+12) =

	
	
	
	
	

	- 12 – 26 + 30 – 14 +21 =
	-14 – 27 + (-17) – (-27) + 14 – (-18) =

	17 – (-8) – 14 – (-11) =
	- 9 – (-17) – 15 + (-19) – 6 – 17 + 15 =

	- 48 – (-16) + 38 – (-26) =
	-17 – 21 – (-14) – 11 + (-14) =

	-275 -27 – (-275) + (-27) =
	- 25 – (-25) + (-37) – (-37) + 11 =

	
	

	-8 * (-12) =
	-48 : (-6) =
	-12 * 4 =
	-7 * (-3) =
	-5 * (-12) * (-3) 

	60 : (-15) =
	-8 * 3 =
	7 * (-5) =
	-4 * 3 * (-2) =
	-12 : 6 =


Složitější výrazy: (jedničkáři a dvojkaři)

-32 + [25 – 3.(27-30)]

[-7 + (-5) – 3.(-4)] . (100 – 8 . 12)

-14 + 14 . 3 – 2 . [42 + 3 . (-5 – 7)]

27 – 3 . (5 – 3 . 3)

-36 – (-2) . 4

52 – 14 . [(-4 – 3) – (-9)]

{25 + 2 . [-7 + (-2) . 4] + 17 – 5 . (-4 + 7)} . (-8 –13 + 23)

42 + (-2) . {(12 – 14) . [100 + 3 . (-8 – 17)] – (-30)}

